ИНФОРМАЦИЯ ПО ИТОГАМ НАГРАЖДЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ РЕГИОНАЛЬНОГО ТУРА РОССИЙСКОГО КОНКРУСРА «МЕНЕДЖЕР ГОДА» ПО МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ.
8 апреля 2016 года в Доме экономиста состоялось торжественное награждение победителей регионального тура Российского конкурса «Менеджер года» по Московской области. 15 победителей из Московской области в различных номинациях были награждены памятными дипломами победителей конкурса.

На церемонии награждения присутствовали руководители общественных организаций: Вольного экономического общества России, Международной Академии менеджмента, Вольного экономического общества Московской области и руководители Правительства, муниципальных образований Московской области. 
Региональный тур Российского конкурса «Менеджер года» по Московской области организует и проводит региональное отделение ВЭО России – Вольное экономическое общество Московской области совместно с Правительством  и муниципальными образованиями Московской области. Победители регионального тура конкурса награждаются в Москве, а также в своих муниципальных образованиях благодарностями Губернатора Московской области в ходе проведения Праздника Труда и рекомендуются к участию в Российском конкурса «Менеджер года -2016».

   Председатель жюри регионального тура конкурса – президент ВЭО Московской области, вице-президент ВЭО России, председатель Комитета по экономике, предпринимательству и инвестиционной политике Московской областной думы, академик Международной академии менеджмента, д.э.н. Крымов Вячеслав Борисович. Председатель оргкомитета конкурса – вице-президент ВЭО Московской области, член Президиума ВЭО России, к.э.н. Филиппенкова Екатерина Владимировна.

 Задачи проведения регионального тура конкурса – выявление элиты управленческого корпуса Московской области и распространение опыта успешного руководства и эффективного хозяйствования среди всех муниципальных образованиях Московской области.                                          
Конкурс проводится на территории Московской области с 1999 года. За время проведения конкурса на территории Московской области в нем приняло участие более 2 500 руководителей  промышленности, государственных, коммерческих и общественных организаций. Из них около 100 руководителей были признаны победителями областного конкурса и 32 российского. 

