НАЛОГОВЫЕ ЛЬГОТЫ
19 октября 2016 года состоялось расширенное заседание Комитета по экономике, предпринимательству и инвестиционной политике по вопросу об Отчете о результатах действия Закона Московской области «О льготном налогообложении в Московской области» для налогоплательщиков–организаций на территории Московской области за 2015 год. В заседании принимали участие депутаты Московской областной Думы - члены Комитета: Крымов В.Б. (член фракции «Единая Россия», Председатель Комитета), Лемешевский С.А. (член фракции «Единая Россия»), Жук В.П. (член фракции «Единая Россия»), Мельников В.Б. (член фракции КПРФ). В рассмотрении вопроса участвовали Председатель Комитета по вопросам бюджета, финансовой и налоговой политики Ефимов Т.В., аудитор Контрольно-счетной палаты Московской области Веселова И.С., представители Министерства экономики Московской области, Министерства финансов Московской области и Министерства инвестиций и инноваций Московской области.

Отчет о результатах действия Закона Московской области
№ 151/2004-ОЗ «О льготном налогообложении в Московской области» для налогоплательщиков–организаций на территории Московской области за 2015 год внесен в Московскую областную Думу Губернатором Московской области  в соответствии с законодательством Московской области.

В 2015 году на территории Московской области    предоставлялись льготы по налогу на прибыль организаций, по налогу на имущество организаций, по транспортному налогу 18  категориям юридических лиц. 

Общая сумма выпадающих доходов областного бюджета в результате предоставления налоговых льгот составила 590,65 млн. рублей.

Рост по сравнению с 2014 годом (общая сумма выпадающих доходов в результате предоставления налоговых льгот в 2014 году - 419,57 млн. рублей) составил 40, 78 % при росте количества налогоплательщиков с 37 в 2014 году до 42 в 2015 году.

Сумма налоговых льгот по налогу на имущество организаций составила 433,87 млн. рублей,  льготы по этому виду налогов получили 23 налогоплательщика–организаций.

 Сумма налоговых льгот по налогу на прибыль организаций составила  156,59 млн. рублей – 12 налогоплательщиков–организаций.

Сумма налоговых льгот по транспортному налогу составила  0,19 млн. рублей – 8 налогоплательщиков–организаций.

В ходе рассмотрения вопроса депутатами Московской областной Думы были высказаны ряд замечаний и предложений.

 Внимание разработчиков было обращено на отсутствие в Отчете информации по отдельным категориям налогоплательщиков, на отсутствие целей предоставления налоговых льгот и, соответственно, оценки степени их достижения, на невозможность однозначного определения эффективности действия налоговых  льгот  в виду отсутствия утвержденной методики оценки эффективности предоставленных льгот, на необходимость осуществления контроля за целевым использованием высвобожденных в результате получения налоговых льгот средств.

Отдельное обсуждение состоялось по проблемам применения статей Закона Московской области «О льготном налогообложении в Московской области», предоставляющим налоговые льготы организациям, осуществляющим инвестиционную деятельность на территории Московской области. Это статьи 26.15 «Льготы, предоставляемые  участникам инвестиционных проектов, реализуемых на территории Московской области» и статья 26.18 «Льготы, предоставляемые инвесторам, осуществляющим капитальные вложения в объекты основных средств». Представитель профильного министерства сообщил участникам заседания, что по результатам правоприменения статей будет подготовлено их изменение, направленное на упрощение порядка получения налоговых льгот.  

 В процессе обсуждения было также отмечено малое количество налогоплательщиков-организаций, пользующихся правом на получение налоговых льгот. В качестве причин были названы не информированность предпринимательского сообщества о предоставленных возможностях, сложность порядка получения налоговых льгот, контроля за расходованием бюджетных средств и отчетности по их целевому использованию и несоизмеримость временных затрат с суммой налоговой льготы.

На основании проведенного всестороннего обсуждения единогласно был сделан вывод о том, что необходимо повести мониторинг правоприменения Закона Московской области «О льготном налогообложении в Московской области». 

Комитет по экономике предложил министерствам экономики и инвестиций и инноваций совместно доработать Отчет о результатах действия Закона Московской области «О льготном налогообложении в Московской области» для налогоплательщиков–организаций на территории Московской области за 2015 год с учетом высказанных замечаний и предложений, а также решил внести Отчет на рассмотрение Московской областной Думы 
27 октября 2016 года.

