26 октября 2016 года в Московской областной Думе состоялся круглый стол, организованный Комитетом по экономике, предпринимательству и инвестиционной политике Московской областной Думы, на котором  был обсуждён проект закона о внесении изменений в закон «О нормативах стоимости предоставления муниципальных услуг, оказываемых за счет средств бюджетов муниципальных образований Московской области, применяемых при расчетах межбюджетных трансфертов».

В работе круглого стола принимали участие представители министерств  Московской области: экономики, финансов, образования,  культуры, физической культуры и спорта, транспорта, жилищно-коммунального хозяйства, экологии и природопользования, а также представители Главного управления дорожного хозяйства Московской области, Главного управления социальных коммуникаций Московской области.

Заседание круглого стола вел председатель Комитета по экономике, предпринимательству и инвестиционной политике Московской областной Думы Крымов Вячеслав Борисович.

Информацию о нормативах, предлагаемых к использованию на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, представила Министр экономики Московской области Смирнова Ирина Вячеславовна.

Ирина Вячеславовна сообщила участникам круглого стола, что в соответствии с проектом закона впервые предусмотрены нормативы стоимости бюджетных услуг на три года, что соответствует формированию бюджета Московской области на трехлетний период.

В целях повышения эффективности межбюджетных отношений органами исполнительной власти Московской области проведена детализация нормативов.  На 2017 год планируется утвердить 54 норматива (вместо 49 нормативов в 2016 году). Расчетные показатели расходов муниципальных образований Московской области, рассчитанные на основе, предложенных нормативов на 2017 год по сравнению с 2016 годом вырастут до 113,35 млрд. рублей (на 10 %). Максимальный рост расходов запланирован в сфере физической культуры и спорта (в 1,7 раза) за счет ввода нового норматива, жилищно-коммунального хозяйства (17,4%), культуры (15,7 %).

Минимальный рост расчетных показателей расходов муниципальных образований запланирован в сфере природоохранной деятельности (0,9%), на обеспечение органов местного самоуправления (0,8%).

Основой для расчета нормативов являются методики, разработанные центральными исполнительными органами государственной власти Московской области, ответственными за развитие соответствующей сферы. Присутствующие на заседании круглого стола представители  центральных исполнительных органов государственной власти Московской области сообщили, что уточняются наименования нормативов в сферах образования, физической культуры и спорта. В сферах культуры и  природоохранной деятельности, устанавливаются отдельные нормативы для районов и поселений в соответствии с с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Предусмотрены новые нормативы на мобилизационную подготовку, выделяется отдельный норматив на развитие детско-юношеского спорта в целях создания условий для подготовки спортивных сборных команд муниципальных образований Московской области. Расчет норматива в сфере предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения осуществлен на 1 км пробега.

