19 января  2016 года  -  на базе   Московской областной Думы (г. Москва, проспект Мира, 72)  была организована  экспертная дискуссионная площадка «ОТКРЫТАЯ ТРИБУНА» на тему «СТРАТЕГИЧЕСКИЕ НАПРАВЛЕНИЯ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ». 

Организаторами выступили – Московская областная Дума, Правительство Московской области, Вольное экономическое общество Московской области.

В конференции приняло участие 256 специалистов: представители муниципальных образований и общественных организаций Московской области, депутаты Московской областной Думы, руководители исполнительных органов государственной власти Московской области. 

В конференции приняли участие:

Буцаев Денис Петрович – заместитель Председателя Правительства Московской области – Министр инвестиций и инноваций Московской области.
Жуков Иван Николаевич – заместитель Председателя Московской областной Думы.

Смирнова Ирина Вячеславовна – министр экономики Московской области.

Крымов Вячеслав Борисович – председатель Комитета по экономике, предпринимательству и инвестиционной политике Московской областной Думы, президент Вольного экономического общества Московской области, д.э.н. 

В рамках дискуссии были обсуждены  первоочередные мероприятия по реализации Закона Московской области «О стратегическом планировании социально-экономического развития Московской области», а также результаты научно-исследовательской работы по теме «Московская область – стратегия лидерства (стратегия социально-экономического развития Московской области  до 2020 года и период до 2030 года)», выполненной по заказу Министерства экономики Московской области.

Основные положения проекта Стратегии социально-экономического развития Московской области до 2030 года прилагаются

