







ПРОЕКТ

МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ДУМА                                                                ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ                                               ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ВОЛЬНОЕ ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБЩЕСТВО МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Программа                                                                                           научно-практической конференции                                                «Система статистических показателей для оценки социального и экономического положения региона»

г. Москва, Проспект Мира, 72



    
25 октября 11.00-15.00

10.00-11.00 –  Регистрация участников. 
11.00–11.20- Открытие конференции. Приветственное слово к участникам:
Брынцалов Игорь Юрьевич - председатель Московской областной Думы.

Крымов Вячеслав Борисович – председатель Комитета по экономике, предпринимательству и инвестиционной политике Московской областной Думы, вице-президент Вольного экономического общества России, президент ВЭО  Московской области, д.э.н.                  
11.20-12.30– Основные доклады: 

Масакова Ирина Дмитриевна - заместитель руководителя Федеральной службы государственной статистики.           
Варухина Любовь Васильевна – руководитель Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Московской области.

Башина Ольга Эмильевна – проректор по научной и инновационной деятельности   Московского Государственного университета экономики, статистики и информации, д.э.н., профессор.

12.30-13.00 -  Кофе-брейк

13.00-15.00. К выступлениям приглашаются:
Ирина Вячеславовна Смирнова - министр экономики Правительства Московской области

Дмитрий Игоревич Городецкий - глава городского округа Домодедово, д.э.н.
Никифоров Олег Николаевич -  руководитель Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Санкт-Петербургу и Ленинградской области

Валерий Леонидович МАКАРОВ - директор Центрально экономико-математического института РАН, академик (по согласованию)
Соколов Александр Васильевич – директор Института статистических исследований и экономика знаний, д.э.н. (по согласованию)
Цаголов Георгий Николаевич, профессор Международного Университета в городе Москве, д.э.н. (по согласованию).
Выступление в прениях. 
Принятие резолюции. 
